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Ceouicmea pyHKUUU:
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[MpounTanTte rpadpuk pyHKLUMN
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CBOUCTBA PYHKLNN

1) D(f)=

2) OYyHKUMA BO3pacTaeT Ha MHTepBane
OyHKUMSA y6bIBF§T3H6})Tpe3Ke
2
OYHKLUMA MOCTOAHHa  Ha OTpe3Ke

3) ®YHKUMA OTpaHUYEHa U CHU3Y U CBEPXY.
4)  Ywaue=2; Y naum=1,

5) pPa3pbiBHAE;

6)

7) Bbinykna v BBEPX MU BHA3.

N Ha OTpeE3Ke

(1:4]
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flocmpoume 2paguk pyHkUuuU

\x+3,ecnu -3<x<1
f(x)= 2(x-1)%ecnu 1<xs<2

U onuwume eeé ceoucmea.




Cgo&cmea PYHKUUUY:
2 =
| acsiu 1<x<2

uayeylecniu x= -3
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X € (-3;1)0(1;2]

4. DyHKUUS

eo3pacmaem

npu x € [-3;1]0(1;2]

5. WapaHiHeHHOCMb
o2paHuU4YeHa ceepxy u
CHU3Y.

2 4 Haum.= 0 y Hau6.= 2

7. IFpesegpneeaemypaspbie npu x = 1.



